H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

=<

i) 18]
= <<
ol &1 &1
Ho Ho Ho
R0 R0 R0
CIRTIRTY]
KJ KJ K

IF RO

=

S QU8 YEgRIUESLgREgS 2388 8 8 SI¥IY 8 Ylololz © SN
Sy ©=-glsssy RIS SS KRBTS0 Q =lele = Slo|s|s = Sle S
molgre deglgdye [glgde ggd v N N I T
Ko < < al <
E
o
Lo DV O© QI 0B O n v o (@] (=] [Ye]
SREEFIRBERTIEGIGRTIEBISRR B 8 EBI§II § FBEE B §ES
o o W — — al — N |lo|—]— — || — — — N
g BESEEERRNE BSgiae §Sd X€8 8 §I8F
o |® § -2 |« & & &
~
Yo} Q Yo} N~ Lo N~ o © | O — | =|= — AN O
SEYERQEEEYSERIBREIBREBIBIE 8 Kk Bz & Bigglg 8 B8
< L 1 W W0 < v o w < |~ |— [ap 28 aN| — M| RN ey (@)}
greggeggge=gaggergag 58|18 & 8
a |s 8§~ <2 | S N m
<
S
MWRAWIKH| WRARUHUI| MRS WHI i
of) oF o OF oF of OF
S8 8 8 8 8 ] ]
S S S .S S S S
() — -+ ~—
oir Sul " 8 28 =8 BBk 8
2 _ r Do W0 g =R wg oo
A m R SR @ RO R B RO W@ R
: H AR W s TRz A
o : o= o oo a v =
= 3l < o : il ° K
g I = o © s = K
ly 0 g 4+ = > WK
< 3 o W R o W R ws
o — o _ _ N
~ 3 o Ok 3 m m_w_ e =
a o = woow @ SR B o
e B 80 H o mWwZ W o iy I
S u0 0H o = Iy i = H = KJ Or
< o K- N 0 3 00
oF 1 =) W= W W 3 0 Wg K
ol = Mo S|m d ol <J MR g <J = < o K < gD =
g a0 Vlmo g HO H Ho ok z |z R0~ X0 =20 H M= =
= = i mlog|m A AR A< |nila K N8| WS in WX RS |5
= B < Jlzfor W oW R )T W W s &) RO RS g
R0 < a1 Hlan|=z ® R~ ®RH ol |H0 RS ®R|plar|a Hr oW =
. =3 D H0 Nlsls o O O Sl= O O R e o O OF
X |a 10 RO w | N & w3 i
IF | R0 il " ® £
R0 o K
o) iKJ
e




SA: ARSI
I JSHSY ASAIG(SEHSSM/5Y - sE)
e AP s AE (CHo M)
M- SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely I & A Hlns
Xl 15,425 0 15,425
(= 6,941 5,434 1,507
Al 16,1% 12,679 3,517
402 QI+ XH=0| A 38,562 30,188 8,374
= 0 12,075 A12,075
Xl 15,425 0 15,425
(= 6,941 5,434 1,507
Al 16,196 12,679 3,517
02 QI XHEALHE E(OIFTHS) 38,562 30,188 8,374
ORISR XA (HRHA)
AY 38,562,000 38,562 30,188 8,374
= 0 12,075 A12,075
Xl 15,425 0 15,425
(= 6,941 5,434 1,507
Al 16,196 12,679 3,517
()32 e Tish 2RXH 44,550 0 44,550
(= 22,275 0 22,275
Al 22,275 0 22,275
302 O|=LIHH 2 A2 44,550 0 44,550
(= 22,275 0 22,275
Al 22,275 0 22,275
02 QIZIOITHGHIY SR E S22 42 44,550 0 44,550
O3" & msh 232X
44,550,000 %14 44,550 0 44,550
[= 22,275 0 22,275
Al 22,275 0 22,275
AZEMAL DB RS (SIS A SY - &) 5,013,418 4,720,097 293,321
Xl 170,000 170,000 0
bl 565,000 565,000 0
[ 553,197 481,347 71,850
Al 3,363,621 3,262,150 101,471
= 361,600 241,600 120,000
AlgrMAL X2 5,013,418 4,720,097 293,321
Xl 170,000 170,000 0
bl 565,000 565,000 0
[ 553,197 481,347 71,850
Al 3,363,621 3,262,150 101,471
= 361,600 241,600 120,000
(Z)=EtE S ALY 409,500 50,000 359,500
(= 86,850 15,000 71,850
Al 202,650 35,000 167,650
= 120,000 0 120,000
301 L2 409,500 50,000 359,500
(= 86,850 15,000 71,850




od
i’
oF
uJ

B 38 S 83 8 3821848 3 3 QI3 [D N ] RIS8|I8|8 888 18 8 e g8 g S8 e 8
© Ol IO O O© O|OW | M~ M~ A [Ye] — OO [ep] (ep] AN | |O|O O |0 | 0 |Iun O Yo} o O [ep]
9 [s8lg greslz|7 <O 99 TlgldlY 9lsls dlss = |rs B
o |- e 21l 9|9 <
E
E=)
S S S8 8 RN33 S S 3L < S 381818 8188 SIS H LRIBILS8SI L Y
S S S 39 Oldldd ® ©» dun a4 © K|n|Sle Smln BIKS © M © Slh S O ® T
g |8 |5 528 |89~ o “lele o = Slglgls gl8le S|ze8r58E5%88
._.Alo < (ap) < [aN]
~
— = — — I~
288 888589 & 8 188 5 § §EEE E|EE EKEERRER38E8S
d8|g gsgs|s|c|c v Clf)° 9 o Sgigle E|33 S|3SgRcHETBRY
Zr < 1) < o
<
=
= H = e W= = W
U W o W o o o
S S S ] S ] S
S S S S S S =S
o 5 3 g 5 ng| | Bs
= g o ¥ oA e e o
Al b R R0 K0 o N K &
m.u ﬂm w):xo 0 10 ._I.oﬂm =m0
- ’ A o " =
<
i = I =
: . = @ 5
= v
o} = 20 i
o 2 _ = _|®
ol o | o
5 9 W 3 wlo £7|8 o
) ﬂ_uﬂ_u m.,_v m umeu_JTrA._ P~
RO s W = 3 B |5 4
° + O — N~ O o m
X - e I S3 o
IF Rr
=

2|

=
=)




oH
Rl
OF
uJ

A R R S 38X
K0 o dldcolg 99 olele|ea § gleccocgslsg
E S gss|asls|lse o dg SR IEIEIE R
- <1< < el |l =1l=1=
D <« < RIZ191919 <
glelgls
S|—=|el® 8 8lR(R 0
S 18 88 =) % % S S O oINS |S m NAEEEEEEE
x zEsgesz BESILEE § S|ES35E 518|8|8 &
= NS ? Y¥lpgs 5 S +|g S| S
[ < < K N el % oo ~
BlIx|2|2
S|o|— S Q== N~
N - - > — ~8 8 8
W o< | M Y |2 2= mmm m m m m slslsls =
= g €8lg 8 sls > S SO o | I g8lggs gy sles
d S % e g glglg|l=l= > |® 8 SN ® 3|~ QIS 8
2 N AR s 8 25%%1&52,4A6
3 NS R RIGIZ|ITITC
e N
-
w=| W= _
® W - = =< o
g 8 oma S M~ W< K
or i) == ﬂO, ¥ ol o
X0 K %wmm 4W B _ g 8
. K ™ .A4|y m = . 32 2
o 2R ¥ g i P < ¥Bg
wl R0 = P RO od g TN aA)
e i o 7 0 28 Z _C Kg 1
m = i w2 =g F2 R N 40 ~
L " = iRt Az R0 & : Al
= 2 o o |® -~ =3 X & |a a
. = TR = @ <8 —~Em = | by
= LI S - = W oom W |3 =
_— gyl 110y X0 e I._.__A.o = S E) = < S
a wz U SRR 5 L a2l |E T = g ol
= — e = = = 0
— i unZ s Ao | = o= ® |8
o . ~mw W m z_|< ) _ T I W W e
ol Vsl @, ¥ W o Ao |0 i B o A ~ |0 o
. ar |80 | H K o |MR 2 = o o N | R |l o MO 2r 0 ~
R wiols ke O%Rs 050 ot < 50 SRR oK MES 20
wl R0 O [/ M Zmln|la =2 |8 ) ) o X 2y SEAPY - w
RO WD <o KB RS0 = e O GO B DTN TS (I DlW|s|s W
- 2 ol | < mAT B o7 30w A A Ol|R|F S8 S8 3 HEAEIEN
X dEIE Sl I ligp e o) al & eﬁNED_D_%A SJrn D 81D fop |7y o
<H | Q| = = N O U<V a (e o = |2 R0 |~ |2 20
Ik = ® = g S @ O NE Rl |2 K
U ~ Al 83 o |3 ROtz |an|= o
— Y ot wl2|=|= O
gin =) olw|]|°
n mm ~ |
iir Ho




od
i’
oF
uJ

88 ¢ 8 2 FEI/IE & KB|IBI8 8|82 2838822 g|I8e=2g8 8233|888
3T 2 3 2 3% T Z|Zln Tl 2SS S| Sle S Sla|s|S
O N 5 © e €2 cle e SEIEIE
KI0 <<
E
E=)
oY ®H oo B IINS N 2 (= =
88 § 8 8 8IEIZIZ & 23|28|8 glxgesg5g°|gg2°|egg82°|8 882 °|3|3|3
bs ¥ 9 ¥ SIN|gle & K8 QDS ST 9 8o d& [8Sd 6 898 e [gao
A< Y9} — (ap] [QVJN aN| — — | O |— — A W0 N~ Al [N} — O s [l Yo N R¥e)
ar 8 cd3B3 |$E8 |§¥8 I F8R |FRR
RO “ -
~
B2 R 5 & JIPIBIB 88 RI{IR Ks8I s338s83238I88=288 8328|331
Ny xR o IHlgle § Bl ©ld S S9N T o8 oNgIn S NS O8O0 Slannm
A N N R T R R R R EIEEE
3l o -
<
S
e W K| WK WK W = K
T o W @ W S o o
S 8 S 8 8 S8 8 ] 38
S S S = S .S S S S
o = = N = 0 =
o ESH R 8s8 B Eh cg 5
A o= R0 RO my RO TR KRR <l o
I O = R R0 o & R0 r RO M =o R0
ol el - <k = R0
= = = = U ¥
3 B B W r 4 o
= RIRU R0 RO S B o x
: T i Ho w OB il =
~ w2 X W ol <« =X )
= =z 2 " R DR ° ~ W
ol L W= @ KR K
o e U I O P T n = o _ Mz iy
[ 7 oS WA o |=|= = ® 51 K Kl ol o ol |@
ol KiF o Kir A il oD R~ K (= o X0 o < <
Y O [ R (s s VI Bl v S L = 7 = O ) y 3 W =1 | 20
= (00 w0 Sl SRR dA al K R < or|S |RO
0 o oo KU 0 0o KUS |20 [0F 0 DR I3 | <IRD Mo rq R R <0 R
K [ I | | WS |zp|on|< WS oI |on @0 B << oo ol ol ol ol |od |l
. O O lalsls © © |s|=© |m or N g O ur s | sy
X AR & Br m < ar|®
IF Hio oy = R

ur




= =

od
i’
oF
uJ

30 2020
Ho Ofv ot
R0 Rrr R
CIRCR)
R ur

X R
al

IF RO

=

8181818 S 8 8 S 8 8 8 8 8 38|3FFISIS SIS 88 JFI8|3 le|r|r
S||ox S B 3 BB I3 2 3 migielainit migie & o o jaia 918198

- N~ Yo} ™ — [aV] (aV] o0} — [co) >N le) I le) I IaN iy NaN] AN v < —

A I R R O T T S B R B A e R A R B PR Rl I 8|8 |8

E

=]
gl8I1818 8 8 8 S8 8 s 8 8 8 21?1288 8|FI¥ § 8 £|18|8 8
Sl = S S S b S S S 3 SRR Sinlin S s ©

= | ¢(8|B|F ° € < N 8 8 8 & glelsllnlay 988 8 ¢ 2T|°

RO

~
8181818 S 8 8 S 8 S 8 8 8 3|9 |FIT TIBIB 8 & K299 FI2|22
SIRIRIE = @& S B S . ® S S Blole|e|2]|e 9 u|h v I S|d|a al15|5|S
dlxlzla 8 3 8 = v o & ¢ b 2gg84€L 88857 <38

&

<

S
[od o o m o o [od o oo o m o o o o
8 || LE.8.F E.E, B.8.B B2 sl 55| 8

w |28 SsEsniy 5582 558588 ) $8 | 2%

R PN 58 o3 K85 280 oy ubs g > 5 o >

U B o W Mg RO gpy RO w0 Mg Mmp Kl 22 RO w0 @ RO

o RO o RO O =0 0 RO RO RO RO 1S 0 RO RO =0

= |® Ky RO ® ﬂ M @R mr Hro A8 RO

2 |= - . =R sl

r = o = & ® = = < & |©

= % = Ho 10 ~ TR 4 o= |2

= 1il — El e g |O

= ot~ A0 = = A 5 2 n |2

e i o a0 o Ra % _ w |3

= |= R B ul Wk 20 S |5

F|Ta I+ 7o 3 = A D 3 R - = =|=

o |5 T z ED Ko 3o o 70 ] _ % R 2|3

: :mﬁ i a2 mﬁ_ﬁ o Bar 3 R : il = = £ M ﬂn

- ® > 3 ° 3 A A L Al =z B3 o

R 02288 d R o %0 i _ | & oF 5|3 @ A Ao

RO or <= =) = w0 OF 0 SRl W |5 = | Il ]aD

: |© sl © © © 0w 5 8|5 2

X ) 30 Y &

I+ 0K

RO

60




SN HBASAD
B NYPHE(HBTSUL) (SHHLLL/ 5 - 52)
=9 =84S (EH9): ®2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HunsZ
802 BHer2 Il 333,015 33,015
NERCES=TIEE! 55,980 55,960
O20043 & 9,463 9,463
~SIISAT KA
658,380 21141 659 659
~ SIS KA (01X
3,202 14! 4 4
— Y SANT K2
6,001,280 14! 6,002 6,002
—HSFSARFXIZH (01T
5B0RA 14! 1 1
—FTAARIIEIA]) 2 Z2lEIXI2
1,331, 75021%14] 1,332 1,330
—LNSTEALHSXIA (14 (01X
1,484,500 2% 14] 1,465 1,465
O34 = 46,456 46,456
—FIATIGHE A A A #FY|
200,00021*14] 200 200
—FTATISH 2 & = & X 2
48021*14) 1 1
~ DA DEIALEHUEAIL
29,046, 07021 %14] 29,047 29,047
—LNSTEFLHSHXIA (2)(01X)
17,207,400 2% 14] 17,208 17,208
O20224 & 61 61
— D DED AL EHAI! (01 XF)
60,32021%14] 61 61
2 Al SHIZZ 208 230,23 230,23
O204 = 210,984 210,984
—FPCAI S IRl ALY
13,442,400 21 13,443 13,443
—RPCAI & EHHI X 2 AFZ (01 XH)
31,5102 +14] % »
~ ISR AL
206, 92021+ 14] 297 297
— SIS KIZ AL (01 )
4,820214] 5 5
—HEP NS ABSENY N
4,838,45021%14) 4,839 4,839
—HEBFSAS ASETY| KA (0K
7,00021%14] 8 8
—FHaRsY BN
2,434,520 2x14] 2,435 2,435
—FEF sy SHXA(0IX)
4,0002%14] 5 5
— AR SUNSHETEH
11,1002 %14) 12 2




A A
M NREs(MEsdsgl) (sguddsi/=2 - 5&)
ol BHEXE (SH &)
SA - ZE - SA(FH) - AIRAY - BES Ofl &kl N3 A Hunsz
— AR e ssE N2 A
3,071,010 %14 3,072 3,072
— AR BB LE KIAAIS(0IXE)
6,970 x 14! 7 7
—s&E 22 22X Il =S X
75,0003 %14 75 75
728 &2 I8 27X
500,000 *14 500 500
—0lat =2 TIol SRXA
1,200,000 *14] 1,200 1,200
—2As ZHOIS)WoH gAY
1,516,630 14 1,517 1,517
== =sJHE M2dED X
17,7002+ 14! 18 18
—UHHA=ZS2SEXH
10,653,450 3 * 14! 10,654 10,654
—&EE AFHESHH X2
458,550 14l 459 459
— QI M A LRI
1,310,600 14 1,311 1,311
— e EENMDEY X2 (IS EES
21) 507,300 14 508 508
—2HASHE=ZS SN2
102,440 +14] 103 103
— QA LT SN
383,560 & * 14! 384 384
—SIE MAAIE BASE HDXA
17,0002 *14] 17 17
—Z5 01208 Al XS ALY
1,646,820 14 1,647 1,647
— WA MASS XA AIS 2teHI X~
3,631,350 *14] 3,632 3,632
—LRSZSZLSMSLXIZ (A (01X
351,438 *14] 352 352
—20243 AZ & AlEAe| =01 L JtE KA
164,352,000 & * 14! 164,352 164,352
0202343 & 21,220 21,220
=t sJHE M2MED X
4,200,000 14! 4,200 4,200
— U= NEEALSEUSA
12,890,732 %14 12,891 12,891
—LNESSSTIMSERIR (=) (0IX)
4,128,413 214 4,129 4,129
O2022E & 8 8
— == EEAISSEUSAI (01X
27,1403 x 14 28 28
03 JIEtBHEI 2 S 44,803 44,803
020254 & 14,649 14,649




od
i’
o
uJ

2 23
Hn |f 88
Klo
A
=)

o O O
al
RO
~

g B3

==
3
<
S

g a

o o
18
m € B
. M %
sl
=<
o
3
=l o
I
I P
oF | ol
U o oo
B FEE
O = R
0 O
T
I+




